



Η Κρι Κρι γιορτάζει τα **70 χρόνια** σπουδαίας ιστορίας και πρωτοπορεί με τη δημιουργία ενός παραμυθένιου Θεματικού Πάρκου και Μουσείου Παγωτού.

Η διοίκηση της Γαλακτοβιομηχανίας επικοινωνεί με όλη τη σχολική κοινότητα για να ενημερώσει και να προσκαλέσει εκπαιδευτικούς και μαθητές απ' όλη την Ελλάδα στο νέο, λαχταριστό Θεματικό Πάρκο και Μουσείου Παγωτού, με την πιο συναρπαστική ξενάγηση!

Το **Εργαστάσιο Παγωτού από την Κρι Κρι** είναι ένα μοναδικό και σύγχρονο Θεματικό Πάρκο και Μουσείο Παγωτού με σπουδαία ποιοτικά χαρακτηριστικά.

Σε έναν ειδικά σχεδιασμένο χώρο 2.000 τ.μ., το παγωτό, η ιστορία του, οι γεύσεις, τα αρώματα, η διαδικασία παραγωγής και δεκάδες ακόμη απίστευτα μυστικά παρουσιάζονται στο κοινό, με απόλυτα εντυπωσιακό τρόπο και μέσα από μια ξεχωριστή διαδραστική εμπειρία.

Ολόκληρο το «ταξίδι» του επισκέπτη στο παραμυθένιο **Εργαστάσιο Παγωτού από την Κρι Κρι** πραγματοποιείται μέσα από 7 διαφορετικές ενότητες, όπου μικροί και μεγάλοι συμμετέχουν βιωματικά και με τη βοήθεια των «Ξεναγών», σε μια όμορφη περιήγηση!

Ξεκινώντας από το 1954 και τη γραφική κεντρική πλατεία της πόλης των Σερρών, οι μικροί και μεγάλοι επισκέπτες γνωρίζουν την ιστορία του παγωτού στον κόσμο και την Ελλάδα, ανακαλύπτουν κάτω από «δύσκολες καιρικές συνθήκες» τα μυστικά της λίμνης Κερκίνης και συμμετέχουν στα παιχνίδια ενός πολύχρωμου μεγαλόκοσμου παγωτού.

Κορύφωση της επίσκεψης είναι η στιγμή που όλοι είναι έτοιμοι να παρασκευάσουν το δικό τους παγωτό. Δεκάδες γευστικά και ιδιαίτερα «διακοσμητικά», πολύχρωμες τρούφες, λαχταριστές σοκολάτες, φρούτα και σιρόπια γεύσεων είναι ήδη επάνω στους μεγάλους πάγκους και περιμένουν μέσα από μια βιωματική διαδικασία τους νέους ice cream Master Chefs, να δημιουργήσουν και να απολαύσουν τα πρωτότυπα παγωτά τους!



Το πρόγραμμα Ξεναγήσης είναι σχεδιασμένο για παιδιά προσχολικής ηλικίας και για τους μαθητές της Α΄ βάθμιας και Β΄ βάθμιας εκπαίδευσης.

**Προσοχή:**

**Λόγω της μεγάλης συμμετοχής, είναι απαραίτητο να προγραμματίσετε έγκαιρα, με τηλεφωνικό ραντεβού, την επίσκεψη του σχολείου σας.**

Για περισσότερες πληροφορίες: <https://icecreamfactory.gr/>

Τιμή εισιτηρίου: **Γενική είσοδος 7 ευρώ**



**Τηλέφωνα επικοινωνίας:**

Τηλ. πληροφοριών: 2321 600 580

Τηλ. κρατήσεων: 2321 600 590



**Ωράριο και μέρες λειτουργίας:**

Τρίτη έως Παρασκευή: 09.00 – 14.00

Σάββατο: 11.00 – 16.00

Κυριακή και Δευτέρα: κλειστό

Τελευταία είσοδος: 45΄ πριν το κλείσιμο



**Εργοστάσιο Παγωτού από την Κρι Κρι- Θεματικό Πάρκο και Μουσείο**

3ο χλμ. Ε.Ο. Σερρών – Δράμας

(δίπλα από τις εγκαταστάσεις της Κρι Κρι)

Σέρρες, Τ.Κ 62125

